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Lot No

6:00pm - 13th October 2022

Description1 Pair of modern blue Acapulco Chairs.

2 Mid Century Modern Danish Deluxe Sofa / Daybed - timber base, armrests and splayed feet - wrought iron sides,  
yellow and black flecked upholstery with black buttons, 220cm L, (VG Con)

3 Pair Retro English Queen Size Blankets - Earlys of Witney Acrylic /Nylon - Green open weave knit with satin binding

4 Retro Pair of red Kartell Rocchetto Stools designed by Castiglioni - only one has cushion

5 Retro Kartell 2-piece white-coloured Cylinder shaped Componibili storage unit - designed by Anna Castelli

6 Retro Kartell 2-piece yellow-coloured Cylinder shaped Componibili storage unit - designed by Anna Castelli

7 Retro Orange Kartell Hostess 3-tier Plastic modular shelving unit designed by Olaf Von Bohr

8 Vintage Chrome Planet Lamp Studio K model

9 1930s Kodak Darkroom Lamp - Safelight filter Wratten Series, Metal Mobilite tripod base - Cream Beehive shape Lamp

10 Retro 1950s Aristoc 3 Piece Kitchen Dining suite - dropside table & pair matching chairs, metals brand tags sighted to 
chairs, VGC

11 Box Retro Rainsford Metal Petals Drink Holders

12 Vintage European Navy Naval  Full length Trench Coat - Labels sighted - Small to Med size

13 Vintage Post WWII Swedish Naval Uniforms - Summer & Winter - embossed gilt buttons - Hats - Labels sighted in 
vintage two trayed suitcase

14 2x Boxes DVDs and Videos, Band of Brothers, Chris Rock, Lethal Weapon

15 Framed Birmingham City Soccer Jersey w Various Signatures

16 3x Boxes CDs, incl Miles Davis, Tom Petty, Norah Jones, etc

17 Shelf Lot of Unopened Bottles of Alcohol incl Paul Ma's Chardonnay, Kaligan River Riesling, Narkojee Chardonnay, 
Coldstream Hill Chardonnay & More

18 Group lot Retro Kitchenalia inc 3 x Corning ware Teapots, Sunbeam Mix Master with attachments & Met Alec Electric 
Waffle maker

19 Lot of Mixed Golf Clubs & Bags incl Drummond, Status, Sterling & Other Golf Clubs

20 4 x Modern & Retro Planter Pots incl Some w Plants

21 Small Lot of Galvanised Steel Items incl 3 x Buckets & Watering Can

22 3 x Boxes of vintage mixed books incl Alan Marshall, The Scarlet Pimpernel, Short Stories of Thomas Hardy, History of 
Egypt etc

23 4 x Boxes of Mixed DVDs, CDs , Cassette Tapes , Video Games & Accessories

24 Crate Vinyl LP Records incl. Jazz Classics, Johnny Cash, Linda Ronstadt, Buddy Holly, etc

25 Box of music related books, incl. Heavy Metal mags, Metallica Tour book, Neil  Young Tour book, INXS, Elvis etc.

26 Lot of Mixed Vinyl LP records incl Buddy Holly, Status Quo, Emerson, Lake & Palmer, Jethro Tull, Jonny Cash etc

27 Box Lot - Ladies items inc, bags - assorted materials, colours and designs and 2 x pairs of shoes inc, Windsor Smith 
leather.

28 1970s Mallee root coffee table  - Approx 116cm W

29 Group lot of retro items: 70s Guzzini Picnic Ball set, white Plastex magazine Rack, Silver hanging light fitting

30 2 x Boxes of Vintage Vinyl Records incl Shirley Bassey, Tom Jones,  Record Sets, Opera etc
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Description31 Vintage His Master's Voice 8+8 High Fidelity Stereo Amplifier System & Record Player w Pair of Speakers

32 2 x Boxes of Vintage Camera Equipment & Accessories incl Film Reels, Lamps , Booklets, Film Tins etc

33 4 x Boxes of Original Packaging Paperweights, Perfume & Perspex Paperweight Stands inc Saint Louis, Perthshire, 
Caithness Baccarat etc

34 Large wall mirror with decorative hand painted frame

35 Australian Currency 2004 Six Coin Proof Set by Royal Australian Mint

36 Australian Currency 2012 Six Coin Special Edition Proof set by Royal Australian Mint

37 Mixed lot of Badges, Political, Russian, Royal Wedding, sport, etc

38 Australian Currency 2014 Six Coin Special Edition Proof set by Royal Australian Mint

39 Australian Currency 2013 Six Coin Special Edition Proof Set by Royal Australian Mint

40 Group lot of International Currency Coins inc Historic Coins of Great Britain 8 coin pack, 1952-1977 Royal Jubilee 
coins, Indian, New Guinea etc

41 Group lot Currency c1700s British Copper Half Pennies inc George II -  1730, 1733, 1735, 1760, George 1 - 1721 etc

42 Australian Currency 2013 Six Coin Uncirculated Special Edition Set by Royal Australian Mint

43 Australian Currency 2012 Six Coins Uncirculated Special Edition Set by Royal Australian Mint

44 Australian Currency 2014 Six Coin Uncirculated Special Edition Set by Royal Australian Mint

45 Group lot of Aust Currency $2 Coins inc 2018 Eternal Flame, 2017 Possum Magic, 2021 Wags the Dog, 2019 Mr 
Squiggle etc

46 Set of 4 x Vintage c.1960s H H Webb GT Skateboard Wheels - red colour, original bearings, approx 54mm

47 Group lot vintage jewellery - gilt 80s, collar, bracelet, chunky necklaces, Italian bangle, Alva Museum replica medallion 
on chain, baroque type necklace, earrings etc on tray

48 Vintage Pine Bench Seat w Lift Up Storage to Seat - Approx 120cm L

49 Vintage Healing Golden Voice Short Wave Console Radio - Approx 80cm H x 74cm W

50 Group Lot of Classical Style Picture Frames in Various Sizes

51 Box Lot of Vintage Outdoor Garden Gnomes & Smaller Animals

52 4 x Pieces of Mixed Lighting incl Brown Studio K Planet Lamp, Modern Red Adjustable Table Lamp, Chrome & Cream 
Adjustable floor Lamp Wooden Carved Floor Lamp Base

53 Vintage White Painted 2 Tier Metal Corner Plant Stand

54 Vintage MANTA Stereo Record Player & Radio w Equaliser - Made in Japan

55 Small Group Lot of Mixed Kids Toys incl Blackboard, Wooden Train, Brio Push Cart etc

56 Lot of Vintage & 1980s Suitcases & Travel Cases incl Suitcases , Overnight Bags , Travel Cases etc

57 Grp Lot of Items incl Modern Egyptian Style Water Feature, Framed Waterfront scenes by Rodney Nicholson, Metal 
Filing Shelf, Framed Paintings & Pics

58 Box lot - vintage and contemporary assorted items inc, pottery and depression glass juice reamers, leather luggage 
tags, ephemera, sewing hooks, shaver, etc

59 Group Lot of Mixed Items incl Toy Glider Plane, Mixed Bags, Lamps & Lighting, Pokemon Cards, Comics etc

60 Group Lot of Tools & Hardware incl Hand Tools, Screw & Washer Sets, Cased Ozito Routing Saw etc

61 Box lot of Mixed Items incl Candlesticks, China , Glass Lidded containers , Teapots etc

62 Mixed Lot incl Boxed Dunlop Rubber Lawn Bowls, Boxed Doll etc

63 2 x Boxes of Mixed DVDs incl Tv Series , Action movies , 10 Imax DVD Boxset etc

64 Group lot books on Aust. Company Histories, Yachting & History of Australia incl. National Bank, Cobb & Co, etc

65 2 Boxes Mixed Items inc Crystal, Australian Pottery, Boxed Fifth Ave. Dressing Table set, China, Large Wash Jug, 
dolls etc

66 2 x Boxes of Assorted Dolls & Blue Glass Items incl Blue Wine Bottles, Mixed Dolls, Ceramic Swans, Bottles etc

67 3 x Vintage 8mm & 16mm Movie Projectors inc, 2 x Bell and Howard and an Apex brand - all in V.G Con

68 Box of Mostly 1956 Australian Newspapers Featuring 1956 Melbourne Olympics

69 2 x Large Framed Indian Thangka of the Goddess Durga - 107x73cm  Goddess Durga riding a Tiger - 116x81cm

70 Victorian Mahogany Drop side Gate Leg Table - Approx 130cm D

71 2 x Vintage Items incl Travelling Trunk w Insert & Small Cast Metal Wine Rack

72 Mixed Group lot, 2x Tubs containing Collector Cards, Money boxes, Shoe shine Kit, Mugs, Mini DVD Player, etc

72.1 Box lot - assorted Comic Books and vintage publications inc, 1949 Humour, 1960 Australian Chucklers Weekly, The 
Argus Super Comic, 1950 The Wizard, 1907 Boys Herald, Tom and Jerry, Superman, Conan, etc

73 Group lot - assorted items inc, Framed Womens Weekly magazine, Boags tin beer tray, Pears tray, vintage meters 
and a boxed Walkie Talkie, etc

74 Group lot of Mixed items incl Dart Board w Darts, Black & Decker Tool Chest, Small Wooden Bed Table etc

75 Boxed Bathurst Legends Racing Slot Car Set, extra track, 2 Gaming Consoles, Short Wave Radio Receiver

76 Modern upright Dyson Vacuum Cleaner

77 3 x 1923 bound volumes - Otago Daily Times, Jan - March, July - September & October - December

78 1960s Astor Playgram portable record player - burgundy and grey case

79 Vintage Phillips Interdyn Stereo Record Player

80 3 x 1923 bound volumes - Otago Daily Times, 1922 October - December, 1924 April - June & 1925 January - March

81 2 x Vintage c.1920-30s Leather Suitcases - brass corners, etc - VG original Cond.

82 Vintage ornate gilt framed print, 46cm H  62cm L

83 Peter Caddy (Active c.1970-2000s) pair Framed Pastels - Dense Bush scenes, Sprint Flowers - Both signed & dated 
'89, lower right - approx 31x24cm each

84 3 x Large Modern Black Framed MADONNA Pictures -  Approx 89cm H x 64cm W
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Description85 Small Lot of Wooden Oriental Masks incl Vintage Wooden Old Man Masks & Modern Monkey Mask

86 Shelf lot of Books inc Art Reference Books - Lance J Sullivan etc & HC William Stuart Long novels

87 Lot of Vintage Carved Wooden Oriental Masks incl Monsters, Men etc

88 Vintage Scout Poncho 1980's/90's with heaps sew on Patches, Badges, Scarves, etc

89 Group lot - mostly alcohol related Pottery inc, Australian Bendigo Centennial Keg, & 2 goblets, Bells and McCallums 
Whisky decanters and an Art Nouveau Royal Doulton chamber stick (a/f)

90 Vintage Novelty Bagpipes & Bagpipe Record - The Immortal Harry Lauder

91 Group lot - assorted china figurines inc, blue & white traditional courting couples, clown, Oriental, etc - varying sizes 
(some a/f)

92 10x Vinyl LP Records, incl Elvis x3, the Searchers, Elton John, etc

93 Mixed Group lot inc Royal Worcester Royal Garden Cake Plate, Royal Albert American Beauty side plate, Pair Crest 
ware Lighthouse ornaments & vintage Wooden wall mounting letter rack

94 Lot of Mixed Blue Glass Items & Ceramic Swans incl Blue Glass Vases, Ceramic Swan Flower Vases, Blue Glass 
Lidded Bottles etc

95 5 x Mixed Vintage Vinyl records incl, Foghat, Alice Cooper, Genesis & Eric Clapton

96 Box lot - mostly vintage various Carpenters Planes, inc, Bailey and record brands

97 Group lot of Golf equipment, incl. 6 boxes balls, 2 Celebrity balls - Bob Hawke, Paul Keating caricatures - Aust. 
Masters Towel

98 Group lot - assorted glass ware inc, Krosno decanter, blue and clear with gilt 7 piece lemonade set, etc

99 1970s Pinnock Cased Portable Typewriter

100 Small box lot - assorted items inc, slide rulers, Printers brass measure ruler and screen measure, wallets, purses, 
combs, brushes, pens, shoe polish kit, etc

101 Ganki Framed c.1900 Japanese Woodblock Print - Hermit & Bullfrog - no marks sighted, 30x20cm

102 Louis Kahan (1905-2002) Framed Etching - The Picollo Player - Signed, dated '92, titled & inscribed AP, in Pencil on 
Margin - 12x8cm

103 Artist Unknown Framed c.1900-20s Watercolour - The Manor House - Unsigned, 16x24.5cm

104 H M Cooke (Active c.1960-80s) Framed Watercolour - Kangaroo Paw - Signed lower centre - 36x23cm

105 John Taylor (1963 - ) Large Framed Oil (Acrylic) Painting - Untitled Abstract - Signed & dated '20, lower right - 
88x64cm

106 Carlyle Jackson (1891-1940) Framed Watercolour - A Quiet Corner of the River - signed lower left - 29x35

107 Max Nicholson (1945 - ) Framed Oil Painting - Morning at Cannaniggara - Signed & dated 1980, lower right, further 
signed & titled verso - 45x60cm

108 Peter Fennell (1949 - ) Framed Oil Painting - Waterfall Bay - Signed lower left - 39x19cm

109 Framed Fitzroy football cartoon by Samuel Wells (1885 - 1972) - Maroon Stars - circa 1953, 41cm x 28cm

110 Framed Collingwood football cartoon by Samuel Wells (1885 - 1972) - One Cat Went over the Side Saturday, 41cm x 
28cm

111 Framed Geelong football cartoon by Samuel Wells (1885 - 1972) - A Cat Walk Around Kardinia Park - circa 1965, 
41cm x 28cm

112 Max Rupert Angus (1914-2017) 2 x Framed Watercolours - A View from Walkers Hill, Flinders Island + Winter Sea - 
both signed lower right & titled verso - 33x50 & 37x53cm both with Foxing

113 Vintage dark stained Oak dining table with ornate stretcher base, approx, 123cm L

114 Art Deco Timber Side Table with lift off tray

115 Tall Art Deco table Lamp - Chrome metal and Bakelite with mottled white glass ball shade, approx 80cm H

116 2 x carved Ebony female forms inc, seated nude

117 2 x Barrell-end Bar Adverts incl. Hand-painted Trophy Bitter

117.1 Group lot - mostly vintage 1950s + assorted Magazines inc, Womans Day, The New Idea, People, The Australian Boy 
Fortnightly, Andy Capp, Sporting Themed, etc

118 2 x items inc, H/C Book with slip case - In my Stairwell Mark Seliger - text by Matthew Barney & Lou Reed - 
photographic images -  pub 2005 Rizzoli New York and a card sign for Penetrene Lubricants
Publisher: Rizzoli, New York
Publication Date: 2005

119 Retro 1970-80s Clear perspex Sphere shaped Musical Clock opens up to jewellery Box, complete & working, needs 
Hinge pin, Japanese movement

120 Group lot circa 1950s - 60s People Magazines - covers / articles inc, Mitzi Gaynor, Errol Flynn, Eva Gabor, Cure For 
Radiation Sickness, Adultery, Ava Gardner, Secrets Of A Woman's Mind, Sex In Jail, etc, (G/C)

121 2 x Vinyl LP Records, The Best of Chain, Max Merritt & the Meteors

122 3 x Angels Vinyl LP Records - Darkroom & 2 versions Night Attack incl. US artwork

123 4 x Vintage Vinyl Blue Oyster Cult LP Records incl Tyranny & Mutation, Fire of Unknown Origin, On your Feet or On 
Your Knees & Cultosaurus Erectus

124 2 x Vintage LPs - The Who Meaty Beaty Big & Bounce Compilation LP Record & Pete Townshend Empty Glass LP 
Record

125 Group lot circa 1960s Everybody's Magazines - covers / articles inc, Liz taylor, Nazis In Australia, Bigamy Is Booming, 
Mods And Sharpies, Grace Kelly, Tommy Hanlon, Too Old At 21, etc, (G/C)

126 Group lot - Vintage and  more Modern Phantom Comic Books No 542, 594, 605, etc, The Phantom Encyclopedia, 
Frew's 60th Anniversary Issue other Anniversary, Annual Specials and other Special Issues

127 Group lot  circa 1950s PIX Magazines - covers / articles inc, Jayne Mansfield, Royalty, My Fair Ladies Bikinis, Marilyn 
Munroe, etc (G/C)

128 Oval framed c.1900 Chromolithograph - Madonna & Child - Convex glass
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Description129 Framed Painting of a Tiger on Black Felt - Approx 48cm H x 40cm W

130 Group lot circa 1950s - 60s Man, Man Junior, Gals and Gags Magazines inc Annuals - covers / articles -  Land Of Hot 
Blondes,  Improve Your Physique Without Exercise, Forbidden Secrets Of Sex, Living With The Nudists, etc, (G/C)

131 Album full of Vintage and Modern Footy Cards, Scanlens, Stimorol, Select - over 1000 cards

132 Small Eastern Brass Lantern in Pieces but looks to be complete

133 Group lot of vintage tribal related items inc, bone pendants, Papua New Guinea photographs and negatives, Koteka 
sheath, etc

134 2x Billy Thorpe Vinyl LP Compilation Records, The Best Of and Time Traveller - Gatefold 2LP, NM condition

135 4x Vinyl LP Records, Beatles x2, CCR, Rolling Stones, all VG+ condition.

136 Vinyl LP Record, The Spinning Wheels , Gatefold Cover, 2003 Corduroy Records, CORD 064, Near mint condition

137 Rolling Stones 45 RPM single Vinyl Picture Disc - Brown Sugar, Sugar PIA 1984, discolouration to one side

138 9x Australian Vinyl LP Records, incl. Mental as Anything, LRB, The Denvermen, Johnny Young, The Groop, etc

139 Vintage Caltex Marfak Grease Tin - 1 lb.

140 3 x Vintage Carved Wooden Balinese Tribal Figueres

141 1930s Belgian Pottery lamp base - green / blue satin glaze with blue high gloss brush like decoration to lower section

142 Modern Plastic Anatomical Human Skeleton - Approx 85cm H

143 Max Rupert Angus (1914-2017) 2 x Framed Watercolours - Winter Afternoon, Derwent Estuary & Calverts Beach 
Tasmania - both signed lower right, further signed & titled verso, both with Foxing - largest = 35x49cm

144 2 x Framed Cat Pictures - Ink Caricature + material & Embroidered - both signed

145 3 x Boxed Kids Games incl MATCHBOX SLC World Ralleye Set w Cars & Track, Meccano Set etc

146 Vintage Chianti Wine novelty decanter with contents - candle holder - oil lamp design, green panelled glass shade 
with raised grape and vine decoration, approx 45 cm H

147 Hand-painted Oriental Scroll featuring Oriental Warrior - character marks sighted

148 Group of 8x Beatles Related books, incl. The Lennon Tapes, In Their Words, etc.

149 2 x Bird related items inc, boxed West German Heinrich Villeroy and Boch cabinet plate - titled Fiery Parakeet and 
gold plated with enamel spoons each with individual bird image - on display board

150 Small Lot of Vintage Metal Items incl Vintage Pocket Lighters ,Continental Silver Makeup Compact, Thick Leather Belt 
etc

151 2 x carved wooden items inc,  pair of Eastern seated figures bookends and a duck - signed to base, approx 16cm H - 
32cm H

152 Small lot of vintage items inc, gilt  brush, 2 x Mirrors and a trinket box all with petit point floral decoration and crystal 
chandelier drops and beads

153 2 x 1970s plastic kitchen canisters inc, 5 piece brown and orange by Capri (1 lid cracked) and lidded 3 piece stacker 
(a/f)

154 2 x German Pottery items inc, Art Deco Georgenthal jug -diagonal orange and white stripes and a small vase with 
diamond geometric decoration to lower half, approx 12 - & 20cm H

155 16x Boxed Matchbox Diecast Vehicles incl Helicopters, Shell Tanker, Car transporter, Emergency vehicles, etc. Nos 
MB2, MB5, MB9, MB11, MB13, MB14, MB15, MB17, MB19, MB20, MB21, MB54, MB57, MB60, MB65, MB67

156 3 x Mixed Oriental Items incl Chinese Teapot (Lid AF), Carved Wooden Figure & Painted Wooden Mask

157 Group lot - Australian pottery inc, 2 x  Remued(one a/f) & Newtone vases, Bill Kirtley jug & an Art Deco Hecla electric 
jug - assorted sizes, and glazes.

158 2 x Vintage Blow Up Petrol Advertising Items incl Mobil Oil Blow Up Ball & Total Oil Blow Up Beach Ball

159 Boxed Ultrasonic Cleaner for Jewellery, Dentures, Braces, etc.

160 Vintage Brass WebWare Fire Hose Connector

161 4x Framed Brownie Downing Prints

162 Trading Cards inc  Batman, Wrestling, Dick Tracy, Soccer, Stimorol Cricket, Scanlens Cricket, etc

163 Box lot of Vintage Camera Accessories incl Schneider-Kreuznach 200mm Lens, Photall telephoto 135mm Lens, Mixed 
Filters, Telophoto Lenses etc

164 Vintage heavy Bronze Mounted Bust of Lord Byron

165 4 x ladies beaded and sequined bags inc, cobalt blue with iridescent beading and sequins, black beaded, red with 
gold, etc

166 3 x vintage items inc, Brass Kangaroo figural ash tray with map of Australia base, 1920s Blue Mountains 81 Views 
Souvenir booklet & a Chad Valley Tin World Globe, approx 27cm H

167 Small group lot - 1970s - 90s Disney Comic Books inc, Donald Duck Mickey Mouse, Uncle Scrooge, Pbl inc, Whitman, 
Disney Comics, Gladstone, WG, etc

168 Book Beauty and the Beast - a collection of Heroic Fantasy Illustrations by Chris Achilleos

169 Small lot - vintage ephemera inc, mostly 1960s Greeting Cards - Birthday, Engagement, New Baby, Mothers Day, etc 
and travel related - Orient Line, m Theatre Tickets, etc

170 2 x boxed items inc, diecast of Queen Elizabeth 11 Coronation figure on Horseback, an ornate Oriental Gold Throne 
trinket box

171 Small lot inc, vintage Australiana themed Christmas cards with illustrations by Ivor Horman - kookaburra, Aboriginals, 
platypus, etc and a contemporary blue glazed Pottery Bowl, incised initials near base, approx 18cm D

172 2 x framed Italian 925 Silver embossed scenes - titled Inverno  and Autunno - Winter and Autumn, approx 5cm H  6cm 
L

173 3 x Vintage Teddy Bears all w Glass eyes & Two Articulated
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Description174 Group lot glass items inc, 6x Whitefriars tumblers - Eiger pattern, approx 9cm H, Art Glass paperweight - clear with 
pink base, clear internal bubbles and ring and a rooster bowl, clear with coloured stripes, approx 25cm H,

175 16x Boxed Matchbox Diecast Sports Cars incl. Pontiac firebird, Hondarora, Mustang GT, Jaguar XK-120 etc. Nos 
MB1, MB7, MB9, MB12, MB15, MB16, MB18, MB20, MB21, MB22, MB24, MB25, MB46, MB56, MB62, MB68

176 Box of Mixed Seashells incl Abalone Shell, Cowrie Shells, Mussel Shell etc

177 Box of Sports Trading Cards - footy (a few signed), Rugby, Ice Hockey, Baseball, Basketball, Cricket, etc.

178 3 x Vintage Trench Art Items incl 50 Calibre Bullet Salt & Pepper Shakers & German Coin Lighter

179 2 x Blokey items inc Bakelite Square Cigarette Box with hinged lid & Leather cased knife

180 Group lot - silver chain link bracelet, silver cultured pearl brooch, Ronson Varaflame lighter &pack Fosters Lager Beer 
playing cards (1 joker missing)

181 4 x vintage Richmond & St Kilda Cricket Club 1960s - 70s enamelled Cricket Membership Medallions

182 c1791 Halfpenny Token - Rochdale Lancashire

183 2 pces inc c1910 Vesta Batteries Token & 1902 Havelock Tobacco Good Luck Encased one cent coin

184 c1859 Australian - Melbourne Token - Peace & Harmony

185 3 x Tokens inc James Cook Bic Centenary - state Savings Bank, c1984 Halls of Toorak token & Ballarat Presbyterian 
Church token

186 Group lot - Australian Military related items pertaining to L.N Robinson inc, boxed Anniversary of National Service 
1951 -1972, The Australian Defence Medal,  silver plated presentation tankard 1955, 1953 Service Training Journal, 
Photographs, etc

187 Vintage Keychain Belonging to Private Willie Plowright (AIF 2265) w WW1 Leather Dog Tag & 2 x RACV Metal 
Medallions

188 Small lot - vintage Victorian Football Association items inc, 1980s enamelled membership medallions, 1990s Gold 
Seasons passes and a footy player badge.

189 3x OK Workers Brass  Check Tokens

190 11 x Simpsons Lego Mini Figures - Series 1, some with accessories

191 5 x Vintage Essendon Football Club Membership Cards, 1942, 1955, 1963, 1964, 1966

192 2 HC Volumes - Landseers Works - The Works of Sir Edwin Landseer by Monkhouse W Cosmo with engraved 
plates - Loose bindings

193 2 x Framed Diptych Aquatints by Thomas Rowlandson, incl Dr Syntax and Marriage of Dr Dicky Bend, original frames 
with damage sighted. 12x19cm

194 Group lot circa 1950s - 60s Weekend Magazines - covers / articles inc, Getting married 1960, Teenage Revolution, A 
Guide to Dating, Robert Mitchum, Bodgie, Sinatra, etc, (G/C)

195 2 x Eastern Carved Wooden Masks and an African Ebony mounted carving of Jesus

196 2 x Gilt Framed Hand Coloured Prints of Venice River Scenes incl The Rialto & The Grand Canal at Venice

197 3 pces Pubanalia inc Vintage Japanese White Horse Whisky Ashtray, Stoneware Sandersons Liqueur Special Scotch 
Whisky bottle & Munros King of Kings Old Whisky

198 Vintage Eastern wooden box with bone inlay to top of goddess & elephants 23cm W

199 2 Pces of Advertising Whisky items inc, Johnnie Walker Black Label Ceramic Whisky Jug & Vintage John Beggs 
Scotch Whisky Glass Decanter (a/f chip to rim)

200 Circular Vintage wooden plaque with white metal The Discus Thrower 30cm D

201 Group lot - Royal Doulton China Series Ware - Dutch Harlem Scenes 1902 - 1922,  inc, coffee cans with saucers, tea 
cup and saucer , tea plate and jug, stamped and numbered to base E2183

202 Art Deco Continental terracotta 5 Piece Tea set - Stylish shaped Pot + 4 x cups, marks sighted to cups but illegible

203 Artist Unknown ceramic Sculpture of a man & Woman - unsigned, bronze look - 27cm H.

204 3 x Framed 19th C. Triptych hand-coloured Engravings - Columbus, Cortez, Cortez and Mexico, published March 
1821 by Harris and Son, 15cmH

205 Vintage Art Glass Blue Fish Figure w Gold Inclusions throughout - Approx 20cm W x 18cm H

206 Vintage French Fluted Heavy Clear Glass Vase 24 .5cm H

207 2x Easybeats Vinyl LP Records, It's 2 Easy 1966 Parlophone MID.166087, Absolute Anthology 2LP gatefold with 
booklet, both VG+ condition

208 Vintage Bristolite Bakelite Kitchen Spice Cannisters - Set of 5 complete with wall mounting stand

209 Group lot - vintage Italian made cobalt blue glass inc, Grannys Products kitchen clamp jars - flour, sugar, tea and 
coffee, plus a barrel shaped Uncle Erzas Cracker Barrel Assorted jar.

210 2 x vintage Glass Light Shades inc, Art Deco - one peach and yellow mottled, approx 32cm D, other with frosted finish 
and polychrome floral decoration marked Paris, approx 35cm D

211 Group lot circa 1950s - 60s Australasian Post Magazines - covers / articles inc, My Husband The Hangman, Chicken 
Madness, The End Of World, Abandoned Wives, The Lady Wrestlers, etc, (G/C)

212 Pair framed 17th C Engravings after Van Dyck - Portrait of Simon Vouet & Theodoor Rombouts - both with details 
printed to margin - 23x16 & 23x15cm Each

213 Bert A Levy (1870 - 1934) - 2 x Hand-painted Vintage Gouaches - caricatures incl. Sir Samuel Gillott, Mayor of 
Melbourne 1896 - both signed B.A.L, lower right, one framed 51x25cm largest

214 2 x china items inc, 1930s - 40s Kitsch Japanese made Americana Coloured boy fishing for Alligator ash tray (pole 
missing) and a Beswick Beatrix Potter Peter Rabbit figurine, both approx 11cm H

215 Vintage Advertising Glass Carafe Thornes Choicest Scotch Whisky - Bell Shaped.

216 2 x c1890s Royal Doulton Tobacco Jars inc Lambeth Silicon Ware  10 & 11cm H

217 Framed hand touched photo - Portrait of a Man - signed lower right but illegible 19cmH

218 Victorian Oak Writing Box with brass plaque to lid, leatherette covered, slope, contents inc, working key, bone handle 
pen and glass ink bottle (some surface cracks noted) approx 14cm H  30cm L  23cm D
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Description219 Vintage Crown Crystal Amethyst Carnival Glass Comport - Butterfly Bush & Waratah Pattern 22cm D

220 Retro Red National Panasonic Portable Cassette Player RQ-711S - 1`5cms H

221 2 x Retro Art Glass items inc, Czech Chribska clear and purple vase -  twist form, approx 20cm H,  and a small 
Murano triangular cerise coloured bowl

222 Pair of Finnish Arabia Pottery blue and white oversized cups and saucers

223 Retro Orange National Panasonic Portable Cassette Player RQ-711S - 15cms H

224 Mid Century round white National Panasonic Panapet 70 Radio, Panasonic Model R-70,

225 Group lot 1920's Royal Doulton series ware - Dutch A Harlem inc 2 x Tea Trios & 3 side plates

226 Set of 3 unframed  Vintage Gouaches of Australian Colonial Military Uniforms, incl 1st Royal Vic Voluntary Cavalry, 
Naval Brigade, Sth Aust Mounted Rifles, Aust Boer War Forces, etc. all unsigned. 20 x 29cm each

227 c1900 - 20s French Crystal perfume bottle with silver neck. Cut linear panels & faceted crystal stopper 20cm H

228 Vintage Advertising Glass Decanter Ballan Garroch Fine Old Blended GlenIivet Whisky

229 Vintage Venetian Glass blue plate with hand painted enamel scene of a Dandy with floral swags and gilt decoration - 
poss Salviatti, approx 19cm D

230 Art Glass Swan figurine - Sommerso blue and clear, approx 23cm H

231 Large Oriental Porcelain Charger, central blue and white image of a sailing vessel near the coast, Imari coloured rim 
with wagons and flowers - impressed and painted marks to back, approx 40cm D

232 circa 1940s Uranium Glass shallow bowl with floral design, approx 29cm D

233 Ellis Signed Australian Pottery Shallow Bowl - Signed & Dated 22 to base

234 Retro Orange National Panasonic AM Wrist Radio, Model R-72

235 Mid Century round white National Panasonic Panapet 70 Radio, Panasonic Model R-70,

236 Mid Century Orrefors Sommerso Vase by Nils Landberg - Smokey Grey Glass colour - signed to base & 3538/1  15 
.5cm H

237 JVC Solid State Video Sphere Space Helmet B&W Portable TV, model 3240AUL

238 Retro round shaped Orange GEC Weltron 2001 Stereo AM FM Cassette Recorder - with Original speakers, speaker 
cords cut & some wear to back of case, a/f

239 Mid century JVC Video Capsule TV, solid state, white Pyramid shape, with alarm clock, etc - working & GC

240 Vintage Lenco GL-75 Turntable made in Sweden in Thorn Housing

241 Retro round shaped White GEC Weltron 2001 Stereo AM FM Cassette Recorder with original speakers, VGC, working

242 Retro White GEC Weltron 2007 AM/FM UFO Stereo System - Record Player, Radio & Cassette - black pedestal base, 
reissue lid needing himge clip, working in GC

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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